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 )پایستگی انرژي مکانیکی( )ـ با تغییرسراسري خارج از کشور(
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  دهد. انجام میکاري است که موتور این پمپ تغییر انرژي پتانسیل گرانشی آب،  ـ» 3« گزینه -6
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kهـا  صورت دستی حساب کنید و در همه گزینـه  را به W3توانید تا تر: اگر برایتان سخت است به صورت پارامتري، می راه آسان  بگذاریـد   3

  )بازده( (شایگانی)  یک درست است. ببینید کدام

  کند و انرژي جنبشی افزایش. در یک بازه، انرژي پتانسیل گرانشی کاهش پیدا می ـ» 1« هگزین - 8
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hاطلاعات *   متر و سرعت اولیه اضافه بودند. 20

  )جنبشیو ترکیبی ـ کار نیروي مقاومت هوا و انرژي پتانسیل ( (شایگانی) * جواب باید منفی باشد چون در سقوط کار نیروي مقاومت منفی است و کار وزن مثبت.
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  )هاي فیزیک مواد ویژگی( (شایگانی) آهستگیبلورین یخ ـ» 2« گزینه -10
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  )کار و تغییرات انرژي جنبشی( (شایگانی)
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